

“动”起来! “乐”起来!

廊坊市广阳区举行“喜迎新春 全民健身”社区运动会

本报讯(记者 冯晶)走!我们去参加社区运动会!1月16日的广阳区SK爆燃运动中心全民运动场馆内,人头攒动,热闹非凡。廊坊市广阳区“喜迎新春 全民健身”社区运动会开幕式正在此举行。

据悉,运动会共设有篮球、乒乓球、羽毛球3个项目。选手都由广阳辖区共10个街道报名产生。其中,篮球21队,共131人;乒乓球20队,共74人;羽毛球27队,共128人。这些项目不仅考验参与者的体能,更注重团队协作能力的展现。随着裁判哨声响起,各项比赛正式拉开序幕,三个赛场都充满了紧张热烈的气氛,队员们团结一心,团队配合让人赞叹不已。

“我们通过举办广阳区‘喜迎新春 全民健身’社区运动会,进一步丰富社区居民体育文化生活,倡导文明健康的生活方式,切实促进广大居民群众强健体魄、健康生活。”廊坊市广阳区人民政府副区长李中杰介绍。



此次运动会,在全区营造出浓厚的全民健身氛围,进一步彰显了广阳区群众体育事业的蓬勃发展。“本次运动会得到了广大群众的积极参与,来自广阳辖区各社区的300余名选手参加了此次运动会。”主办方介绍说。

“我们都非常享受这次比赛。赛场上,每一位选手、每一个团队都展现出极高的热情和竞技水平。”羽毛球参赛选手王先生说。

|| 信息速递 ||

张家口:方寸棋盘 弈出精彩

本报讯 1月19日,2024张家口青少年围棋选拔赛在张家口市重点少年儿童业余体育学校完美收官。本次比赛共吸引来自全市160余名选手参赛,选手整体实力较强,三段以上棋手比例超过60%。选手们经过5-7轮的对弈,选拔产生了各小组前8名及团体前6名。获得幼儿组冠军小将聂胜杰说:“我从3岁开始学习围棋,现在已坚持了3年,这是我第一次参加张家口青少年围棋选拔赛,能取得冠军的成绩非常高兴。平时我十分热爱围棋,这次比赛我心态比较轻松,在收获经验的同时,也长了见识,觉得很有意义。”

邯郸:健身长廊 足球对决

本报讯 近日,“磁州酒贺岁杯”五人制足球邀请赛在赵王大街健身长廊精彩上演。此次比赛共有8支球队参赛,比赛采取赛会制,报名球队设A、B两个小组,每组4支队伍,第一阶段采取单循环赛制,第二阶段采用交叉淘汰制,最终决出冠亚军。比赛期间,全程赛事进行直播,使更多人可以直观感受五人制足球的魅力。

廊坊:你争我夺 精彩异常

本报讯 1月21日,2024年廊坊市“迎新春中国电信杯”羽毛球比赛在廊坊市体育馆落幕,来自各县市区的羽毛球俱乐部、机关企事业单位的羽毛球爱好者共16支队伍参与比拼。本次比赛由廊坊市体育总会指导,廊坊市体育馆主办,比赛采用中国羽协审定的最新羽毛球竞赛规则。共设置男子双打、女子双打、男女混合双打三大项目。

现场赛况激烈,紧张刺激的比赛引得现场观众掌声连连,经过31场比赛角逐,前三名尘埃落定,迅驰体育队获得团体冠军,跟着党走队获得团体亚军,廊卫二队、凯达体育队并列获得团体季军。

保定:劈波斩浪 “泳”争先

本报讯 1月20日,唐县第二届全民健身大会“沙城老窖杯”游泳比赛在唐县体育馆成功举办,吸引了来自全县及周边县市众多游泳爱好者参加。本次比赛分为多个组别,设蛙泳、自由泳两个项目。

参赛选手们早就来到了比赛场地,热身准备,现场热闹非凡。随着裁判员哨声响起,运动员们纷纷跃入泳池,展开了激烈的角逐。游泳池内水花飞溅、碧波翻腾,选手们劈波斩浪、全力冲刺,比赛过程精彩纷呈,现场观众呐喊声、欢呼声及掌声不断,气氛十分热烈。(冯晶)

石家庄市篮球超级联赛落幕

北辰时代体育队捧起总冠军奖杯

本报讯(记者 冯晶)1月21日,2024年石家庄市篮球超级联赛总决赛,在石家庄学院南校区篮球馆举行,北辰时代体育队战胜超新星食肉者队,捧起本届赛事冠军奖杯。

此次赛事由石家庄市体育局、市体育总会指导,石家庄市篮球协会主办,石家庄学院协办。该赛事是市篮球协会在成功举办多项高水平篮球赛事基础上,着力打造的独具特色篮球精品赛事。

2024年石家庄市篮球超级联赛自1月6日开幕以来,赛事线上直播已累计吸引了数十万人次观看,经过

小组赛、淘汰赛的激烈交锋,最终超新星食肉者队、北辰时代体育队、刘伶醉队、石家庄市少体校队从12支参赛队中脱颖而出,闯入四强。在1月20日进行的半决赛中,超新星食肉者队和北辰时代体育队,分别击败石家庄市少体校队、刘伶醉队,会师最后的决赛。

在决赛中,两支球队展开激烈对决,以2023年石家庄市篮球联赛冠军身份进入此次超级联赛的超新星食肉者队开局先声夺人,取得领先。但北辰时代体育队在落后局面下稳扎稳打,最终逆转对手,并以101比66战胜超新星食肉者队,捧走总冠军奖杯。

努力提升群众幸福指数

承德已完成774处全民健身场地设施建设

2023年,承德市创新实施文化体育惠民工程,努力提供更多群众乐于、便于参与的优质文体产品与服务,以高质量文体供给满足人民群众的需求,用务实暖心举措让人民美好生活成色更足,不断提升群众参与感和获得感。截至2023年年底,全市已完成774处全民健身场地设施建设。其中,体育主题公园完成20个,健身步道完成17个,足球场完成22个,篮球场、羽毛球场、乒乓球桌等球类场地完成90个,社区(行政村)健身设施更新625处,为全民健身设施保障打下了坚实基础。

因多年的风吹雨淋,小热河门球场的场地出现多处开裂、脱落,地面凹凸不平,不仅影响群众的体验,还存在潜在的安全隐患。2023年,承德市体育局对门球场进行升级改造,更新人工草皮、修缮附属设施,改善球场环境,让这座建在居民家门口的运动场地焕发新生。门球爱好者张先生说:“原来咱们这个门球场地,也不平整,坑坑洼洼,后来经过体育局的努力,把球场进行了翻修,翻修之后,玩儿的人多了,锻炼的人也多,打起球来心情非常的舒畅,使老年人又了多一方面儿锻炼,多了一方面儿的活

动。”

位于市区九华山东侧的智能健身场地,是周边社区居民经常光顾的“宝藏运动地”。2023年,市体育局在原有健身场地的基础上,投资23万元,新建EPDM面层140平方米,安装智能器材11件。与以往的健身器材不同的是,居民们在锻炼过程中,可以通过这些智能器材的语音提示、屏幕展示,实时了解自己的运动状态,也可以通过手机扫码打开微信小程序、手机APP,记录和分析自己的运动数据,实现了传感技术与运动功能融合,数据传输与科学健身的融合,园林景观与健身设施的融合,智能系统与时尚元素的融合,满足群众科学健身、休闲娱乐等方面需求。

焕然一新的小热河门球场,功能齐全的九华山东侧智能健身场地都是承德市实施重点民生工程、夯实群众健身基础的具体体现。下一步,承德市体育局继续着力打造群众身边的健身场所,建设便民利民的健身场地设施,为群众创造优良的健身环境和条件,提升群众满意度,为提高城市文明程度、增强城市发展活力提供有力保障。(冯晶)